

Руководитель центра развития страховых продуктов СК «Росгосстрах Жизнь» Елена Донцова приняла участие в круглом столе «Застраховаться от рака», организованном ООО «Совет по страхованию» и «РБК Санкт-Петербург». Среди выступающих были представители ведущих государственных и коммерческих онкологических клиник Санкт-Петербурга, а также страховых компаний.

На мероприятии обсуждался широкий спектр актуальных вопросов, связанных с особенностями развития программ онкострахования в России, их преимуществами, а также спецификой взаимодействия страховщиков с клиниками и клиентами.

«Уровень онкологических заболеваний в России достаточно существенен. Согласно данным Минздрава, только в 2023 году онкология была диагностирована у порядка 675 тыс. человек, – отметила Елена Донцова в своем выступлении. – Заболеваемость увеличилась на 7,6% к прошлому году. По данным социологического опроса, только 2% россиян в настоящее время защищены полисом страхования на случай заболевания раком. Причина такого низкого уровня в том, что большинство людей не знает о возможностях онкострахования. Страховой рынок реагирует созданием разнообразных страховых программ онкострахования на возрастающую потребность в получении квалифицированной медицинской, консультативной и финансовой поддержки».

Елена Донцова также рассказала о вариантах страховых программ на случай критических заболеваний. В частности, сейчас можно приобрести как «коробочный» полис (с определенным набором услуг) на 1 год, так и оформить многолетнюю программу, включенную в состав накопительного и рискованного страхования жизни. Активно развиваются и корпоративные программы страхования, которые позволяют работодателям позаботиться о своих сотрудниках и обеспечить их страховой защитой, а в ряде случаев и членов их семей.

Программы онкострахования СК «Росгосстрах Жизнь» предусматривают как организацию и оплату лечения, так и денежную выплату, с помощью которой застрахованный может самостоятельно оплатить лечение. Полис включает широкий

спектр услуг: диагностику заболевания, второе медицинское мнение, консервативное и оперативное лечение в лучших клиниках России и за рубежом, лекарственное обеспечение, пересадку костного мозга, реабилитацию, протезирование, сопровождение врача-эксперта, оплату транспортировки к месту лечения и пребывания в гостинице, помощь в оформлении документов для получения визы и многое другое. Конкретный перечень услуг и размер страховой суммы указывается в договоре страхования.

«Очень важно отметить, что добровольное онкострахование дополняет финансируемые государством программы, расширяя доступные для пациента варианты лечения в части выбора региона и клиники и упрощая приобретение специализированных медикаментов. Помощь пациенты получают в кратчайшие сроки, что немаловажно для людей с таким диагнозом, – считает Елена Донцова. – Проведенный круглый стол – очень своевременное мероприятие, которое дает возможность обсудить на единой площадке дальнейшие пути развития онкострахования в России, повышение его популярности среди граждан, а также клиентскую ценность программ и улучшение взаимодействия с лечебными учреждениями».

Википедия страхования